

安徽演艺“剧宝盆”上线

星报讯(记者 吴笑文) 当前传统演艺院团正面临着“内容、形式、传播手段、业态”等一系列文化要素创新问题,为促进文化与科技融合,发挥科技在文化建设中的支撑、提升及引领作用,昨日,安徽演艺集团演艺+互联网重点项目“剧宝盆”正式上线。

剧宝盆专注服务舞台艺术

据悉,安徽演艺集团此次启动“剧宝盆”演艺+互联网项目,正是针对演艺业发展面临的系列问题,灵活运用现代信息技术,在集团所属安徽演艺院线已有“安演票务”运行的基础上,整合“剧宝盆”和“安演票务”资源,推动传统舞台艺术与移动互联网产业相融合,探索打造以社团、社群为基础,线上线下相结合的全新商业模式系统平台。

今后,观众们通过剧宝盆社团聚合平台,可以

充分地参与和观赏不同的剧目,极大地降低了消费成本;演出商们通过该平台,获取订单和需求,优化创作与排演,大大地提高了演艺效益。

专家学者建言献策谋发展

交流沙龙上,中国工程院院士、合肥工业大学教授杨善林,省出版工作者协会主席、原安徽出版集团董事长王亚非等嘉宾共话“剧宝盆”项目今后的发展。

杨善林指出,运作“剧宝盆”这种全新的商业模式需要一个探索的过程,推广好这个平台,剧目的质量始终要摆在第一位。王亚非表示,作为一个维系戏迷的聚合平台,传播中国经典文化优秀剧目的新模式,第一步跨出去了就要坚持走到底,线上的剧目如何让线下的观众、投资人感兴趣是今后要不断完善的问题。

星报中韩文化交流团喊您报名

星报讯(江利平) 为推动中国文化艺术走进韩国,促进中韩艺术交流,进一步提升中韩友谊。通过展览、切磋、宣传,提升艺术家技艺和知名度。市场星报社特组织中韩文化交流团,初定于6月10日出发。本次文化艺术交流活动6天4飞,考察韩国重要景点举办作品展览。届时,《市场星报》、《星空艺术》对活动专题报道,星空艺术网、掌中安徽、安徽财经网、星报艺术微信全程跟踪报道,对在交流活动中表现出色的成员,颁发“中韩文化交流使者”荣誉证书。只要是书画家、摄影家、雕塑家、剪纸等艺术家,敬请报名,咨询热线:18226629388、15705608868、15715698655。详情登录星空艺术网(www.xyishu.com)。

足球民间争霸赛安徽将“升级”

星报讯(记者 江锐) 对于安庆的球迷章伟来说,今年参加中国足球民间争霸赛,再也不用去池州报名参赛了。4月28日,市场星报、安徽财经网记者从2016年“我爱足球”中国足球民间争霸赛(安徽赛区)工作会议上获悉,今年的比赛全省16个地级市都将作为市级海选赛的赛区。

“我爱足球”的赛事活动是中国足协继2014年“谁是球王”中国民间争霸赛之后,重新打造的又一升级版群众性足球赛事,进一步放宽了参与人群,面向全社会,面向大众,可自由组队参加比赛活动。

亲,来看中国古代名窑陶瓷展

星报讯(记者 周玉冰) “国魂——中国古代名窑陶瓷展”正在合肥西二环与望江西路接口的庐庆斋(合肥)古美术馆展出,展期2个月,免费开放。

展览由安徽省文物学会主办,共展出古代名窑陶瓷精品完整器90件、修复残器10件和珍贵标本80件,所有展品为安徽省文物学会会员珍藏,许多都是来自海外的回流品,全部资料都尚未公开发表,首次与观众见面。

第四届中日韩三国围棋名人混双赛合肥收兵 唐韦星/於之莹“掀翻石佛”夺冠

星报讯(陈晨 记者 江锐) 在合肥,“石佛”李昌镐与冠军擦肩而过。4月28日,第四届庐阳志邦杯中日韩三国围棋名人混双赛决赛在合肥战罢,中国组合唐韦星/於之莹,执白战胜韩国组合李昌镐/权孝珍,获得冠军。

对于唐韦星、於之莹来说,合肥可谓他们的“福地”。去年4月在合肥进行的第10届理光杯混双决赛中,唐韦星/於之莹中盘胜上届冠军时越/王晨星夺冠。

本次比赛,唐韦星/於之莹首轮轻松击败日本村川大介/王景怡后,半决赛迎来韩国“新锐”的朴承华/崔精,经过一番苦战,唐韦星/於之莹杀进决赛。



即使赢了棋,唐韦星、於之莹两人对棋局的判断分歧还是比较大。唐韦星赛前谦虚地说,比赛中会跟着於之莹下,但局面根本不是这样。於之莹赛后说:“下到中局我们领先,我就想稍微控制一下局面就赢了。可他还是老想着进攻。”唐韦星则说:“我觉得吧,当时就按照正常下,再攻一攻,对方就得投降。我攻进去,她又想守,大家有点不统一。”

紫蓬山板块首个别墅项目盛大开启,开创合肥高端物业新时代

唐国强现身观澜天下

4月23日,小雨淅沥,春风送雨,神清气爽。紫蓬山景区处处都散发着自然的魅力。观澜天下,合肥唯一的山体别墅私家园林盛大开放,向各界嘉宾开启了“世外桃源”大门,巨星唐国强亲临助阵,相关领导以及主流媒体莅临了活动现场,共同见证山体私家园林的盛大开放仪式。

邹传科



买房也是一种生活的艺术

当日上午9时40分,在一曲曼妙的开场舞里,本次开放仪式拉开帷幕,观澜天下领导登台致辞,诚挚欢迎大家的到来并介绍了观澜天下;随后观澜天下与合作伙伴进行签约仪式。

上午10点10分,唐国强先生在众人的簇拥下登台,一首《隆中对》博得了热烈的掌声。唐国强先生不仅气场足,戏演得好,一手毛笔字也是令人叫绝。现场唐国强先生挥毫泼墨,为观澜天下送上“山体御墅,王者归来”八个大字,现场氛围被推向最高潮。随后,唐国强先生和观澜天下的相关领导嘉宾共同移步山体公园,与众人共同鉴赏这绝美风景,并且在登顶后共同为本次开放仪式剪彩!而在活动现场,唐国强还透露或

将再次演绎诸葛亮相。

正如地产界业内人士所言,并不是所有项目都能请到唐国强前来助阵的。“像唐国强这样的艺术家通常很少参加商演活动,并不是所有的项目都能请得动。”在现场,一位地产界业内人士这样介绍,项目营销活动都是根据产品定位策划的,所以能邀请唐国强前来为项目助阵,一来展现了房企的品牌实力,二来也体现了观澜天下项目的品质。

而关于购房,唐国强也有自己的坚持。据悉,唐国强曾在2010年中旬于一高档住宅小区购置一套房产,但并不是投资,目的的独家居住和艺术交流,所以说,买房也是一种生活的艺术。



紫蓬山板块首个别墅项目

据介绍,作为紫蓬山板块首个启动的别墅项目,观澜天下旨在打造安徽首席度假式别墅居住区,开创合肥高端物业新时代。

正如观澜天下一位业主所言,入住与此不仅是收获一套住房,更是开启品质生活的保证。观澜天下诞生于国家级森林公园、4A级风景区——合肥紫蓬山风景区,坐拥3500公顷原生态森林,常年青山绿水、山峦叠翠。紫蓬山历经千年佛教文化滋养,百年淮军故里熏陶,历史人文积淀丰富厚重,名胜古迹遍及全区国家自行车训练基地、安徽省水上运动训练基地,成就紫蓬山健康乐园的美誉。

观澜天下,依山傍水,远眺1200亩大堰湾天然水系,未来华东一流滨水休闲区,畅享365天悠闲水岸生活;三面紧邻紫蓬湾18洞国际标准高尔夫球场,纵情享受高尔夫生活的云淡风轻。观澜天下,项目占地26万㎡,0.6超低容积率;建筑面积236-757平米,17万㎡绿化面积,77.88%超高绿化率,创造合肥别墅市场上景观绿化的一大奇迹;最大可享超一亩前庭后院,以精准的建筑细节和设计理念,自然表现山居生活的奢华与典雅。

观澜天下,由知名豪宅专家绿城物业担纲物管顾问,引入豪宅高级服务模式“绿城物业”顾问服务;合肥首统统一安防平台,国际同步的四重安全防范系统,全方位高端智能生活。